

## Correcciones

### **Corrección en el artículo «Diferencias en los mecanismos de acción de los nuevos antiagregantes: ¿cómo actúan?», Rev Esp Cardiol Supl. 2014;14(A):3-9**

#### **Correction in article “The Mechanisms of Action of New Antiplatelet Agents. How Do They Work?”, Rev Esp Cardiol Supl. 2014;14(A):3-9**

En el artículo de Badimon et al. titulado «Diferencias en los mecanismos de acción de los nuevos antiagregantes: ¿cómo actúan?» publicado en Rev Esp Cardiol Supl. 2014;14(A)3–9, se ha detectado el siguiente error:

En la página 7, columna derecha, línea 46, donde dice «apneas» debe decir «disneas». La frase correcta es: «En contrapartida, sin embargo, el incremento de adenosina puede conllevar efectos adversos como depresión respiratoria o disneas<sup>56,66</sup>».

El mismo error se ha detectado en la página 8, columna izquierda, línea 4. La frase correcta es: «Si bien sus efectos pleotrópicos pueden haber contribuido a su impacto clínico, también se han evidenciado efectos adversos (disneas)».

#### **VÉASE CONTENIDO RELACIONADO:**

[http://dx.doi.org/10.1016/S1131-3587\(14\)70098-6](http://dx.doi.org/10.1016/S1131-3587(14)70098-6)

### **Corrección en el artículo «Optimizemos el uso de los nuevos antiagregantes orales. Propuesta de protocolos comunes en el síndrome coronario agudo», Rev Esp Cardiol Supl. 2014;14(A):38–44**

#### **Correction in article “Optimizing the Use of Novel Oral Antiplatelet Agents. Standard Clinical Protocols For Acute Coronary Syndrome”, Rev Esp Cardiol Supl. 2014;14(A):38–44.**

En el artículo de Roldán et al. titulado «Optimizemos el uso de los nuevos antiagregantes orales. Propuesta de protocolos comunes en el síndrome coronario agudo», publicado en Rev Esp Cardiol Supl. 2014;14(A):38–44, se ha detectado un error en el pie de la figura 3. Donde dice «SCACEST» debe decir «SCASEST». La frase correcta es: «Figura 3. Protocolo de antiagregación en SCASEST».

#### **VÉASE CONTENIDO RELACIONADO:**

[http://dx.doi.org/10.1016/S1131-3587\(14\)70103-7](http://dx.doi.org/10.1016/S1131-3587(14)70103-7)

Estas correcciones se han introducido en la versión electrónica de los artículos con fecha 8-01-2015.